Voyage Tunisie 1er mai
Ci-dessous la maison familiale de Nawfel sur la route de Bizerte :
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Le 1er mai est un jour férié en Tunisie et ce jour-là les amis qui nous hébergent organisent traditionnellement  un barbecue en bord de mer sur un terrain qui leur appartient. Quiconque y a participé une fois peut y revenir chaque année en y amenant des amis ! Résultat, nous étions à peu près une centaine au bord de l’eau …
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Super ambiance autour des merguez et des côtelettes d’agneau… Il y avait aussi des tajines tunisiens (sortes d’omelettes succulentes cuites au four), de la salade méchouia (poivrons, tomates, ail cuits au feu de bois, puis pelés, émincés et assaisonnés à l’huile d’olive et à l’harissa).
En milieu de journée est arrivé mon ami Sahbi (militaire de haut rang et motard pendant ses loisirs) que j’ai connu sur internet il y a 10 ans environ et que je n’avais jamais rencontré en « live »… Petit moment d’émotion réciproque…
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Demain 2 mai Sahbi doit nous emmener à Nabeul où nous resterons deux ou trois jours et rayonnerons en moto sur toute la région.

