Voyage Tunisie 8 mai 2010
Ce matin nous avons quitté Sousse, direction l’ouest puis le sud. Nous avions tout d’abord rendez-vous avec Sahbi à Kairouan à 10H pour la visite de la grande mosquée. Celle-ci bâtie au VIII ème siècle est la plus grande et la plus ancienne du monde occidental. Toutes les colonnes ont été récupérées sur les sites romains des alentours, il n’y en a d’ailleurs aucune de semblable.  
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Après cette visite, cap au sud direction Gafsa où nous sommes arrivés vers 13h sous un ciel toujours bleu et une température approchant les 30°. Nous avons garé les motos dans la médina après un périlleux slalom au milieu de la foule… et Sahbi nous a guidé jusqu’à un petit restaurant où nous nous sommes régalés avec une salade et un couscous au mouton pour 2 € par personne ! 
Le paysage a changé. La route après Gafsa est rectiligne et les buissons de la campagne traversée sont déjà plantés dans du sable. De temps à autre un dromadaire traverse la route. Avant d’arriver à Tozeur, nous bifurquons sur Tamerza pour faire un crochet par la « montagne ». Nous ne sommes alors qu’à 8 kms de l’Algérie. D’innombrables oasis enchâssées dans des roches ocres émergent un peu partout.  
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Arrivés à Tamerza nous avons fait une halte de quelques minutes dans un hôtel de luxe planté en plein milieu de nulle part et face à une oasis de montagne. 
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Notre hôtel à Tozeur :
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        à suivre …..
