Voyage Tunisie 9 mai 2010-05-09
Tozeur (suite)

Après les 450 Kms d’hier, aujourd’hui nous avons décidé de faire plus cool. Le plein d’essence (à 0,70 € le litre cela met le plein à 21 €…) Puis traversée de Tozeur, magnifique oasis de 2000 hectares. Tozeur offre aux visiteurs la fraîcheur de ses 350 000 palmiers ainsi que ses demeures à l’architecture si particulière. Ce matin dès notre départ vers 9h30 nous avons suivi la piste qui traverse la palmeraie de part en part. Mi-route, mi-piste de sable cela ne fut pas très aisé avec ma moto d’une demi-tonne, mais quel plaisir des yeux !
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Ensuite nous avons pris la direction de Nefta encore plus à l’ouest. Cette petite ville typique a été totalement étouffée par la croissance touristique de Tozeur, mais elle mérite néanmoins le détour, car encore plus authentique. Nous avons cherché dans la vieille ville une chambre d’hôte pour Sahbi qui projette d’y séjourner avec un groupe de motards en automne prochain et nous nous sommes retrouvés en bout de route sur un abrupt de terre et de cailloux qu’il a bien fallu descendre au ralenti ! La fameuse demeure est une bâtisse du XVII ème siècle absolument magnifique et restaurée par son propriétaire qui assure ainsi la succession de 9 générations. 
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Après le thé traditionnel offert par Tahar, nous revoilà à moto pour traverser cette fois le Chott el Jerid (lac salé de 70 Kms) par une route rectiligne bordée à perte de vue d’étendues de sel et de mirages faisant vibrer l’air sous les 38° de midi. Nous étions partis avec 4 litres d’eau et avons tout bu en cours de route !
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Une fois arrivés à Douz (limite du Sahara et capitale des départs dans les dunes) nous avons déjeuné vers 16h dans un petit resto connu de notre guide. Succulent repas typique pour 3 € par personne.  Ensuite on est venu nous chercher et on nous a conduit jusqu’à une petite villa que nous avons loué pour la nuit (13 €). Le plus dur fut de rentrer les motos dans le petit jardin. Mais ici rien n’est impossible. Le proprio nous a fabriqué une sorte de marche d’escalier supplémentaire et voilà ! A Douz il n’y a pas de voleurs mais ici ce qui est à craindre c’est par exemple un gamin qui, grimpant sur les engins les ferait tomber.
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Demain lundi, direction Matmata, Toujène (montagnes aux innombrables virages) puis Djerba où nous rejoindrons un groupe de motards descendus de Tunis pour 3 jours de virée ensemble pendant lesquels nous reviendrons et pénètrerons dans le Sahara pour entre autres une nuit sous les étoiles !   

