Voyage Tunisie, 10 mai 2010-05-11
Nous avons quitté Douz, porte du désert, vers 8h30 après un petit déjeuner pris dans un café du centre ville. Après une centaine de kilomètres sur une route surchauffée et bordée de sable, dans une chaleur allant croissante (31 à 36° ce matin), nous arrivons à Matamata région principalement connue pour ses habitations troglodytes  et également célèbre pour avoir été le lieu de tournage de la série des STAR WARS…
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Après une pause de quelques minutes nous avons pris la direction de Gabès plus à l’est , et Médénine sur une route large de vingt mètres, sans marquage au sol et dans une file discontinue de camions et de voitures se rendant en Libye… Là, le jeu vidéo de la circulation a atteint son point culminant : camions se doublant entre eux sur trois voies, voitures doublant à droite sur le bas-côté dans un panache de poussière, etc,etc. Et le tout entre 80 et 140 Km /h.  
Plus loin, à l’approche du bac pour Djerba, la route est devenue plus agréable. Après une température qui a atteint les 39°, l’air de la mer s’est fait enfin sentir.
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11 mai 2010…

A Djerba nous avons rejoint un groupe d’amis constitué d’un couple de Tunisiens connaissant parfaitement le sud, et un couple de Français. Réservation avait été faite dans un grand hôtel de Djerba où nous avons passé une nuit, le Djerba palace magnifique centre de thalasso…
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Le lendemain matin nous avons profité de notre rapide incursion sur l’île pour visiter Houmt souk, son marché et sa célèbre criée aux poissons, vendus en chapelet aux plus offrants.
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Puis vers 11H nous sommes retournés sur le continent non plus par le bac, mais par la route romaine, pour rejoindre Tataouine  et faire le tour des Ksour (anciens villages fortifiés du sud). La chaleur était accablante et peu de temps après la température frôlait les 40°.
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A suivre, Ksar Ghilane, autre porte du Sahara que cette fois nous allons passer… 

