Voyage Tunisie 12 et 13 mai 2010-05-13
Nous avons voulu quitter Tataouine avant que la chaleur ne soit trop pénible, mais très vite nous avons été rattrapés par une véritable chape de plomb qui a atteint les 40°. Nous avons visité quelques Ksour, merveilleux petits villages fortifiés dont certains sont encore habités et où l’on peut louer une chambre pour la nuit avec repas et petit déjeuner berbère.
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Vers 14h nous nous sommes arrêtés dans un petit resto et avons rencontré un couple de motards français qui s’est joint à nous pour rallier Ksar Ghilane, 100 Kms plus au sud. Le 4 x 4 d’un de nos amis tunisiens nous a également rejoint et nous avons pu ainsi nous délester des bagages. Une route brûlée par le soleil et balayée par des rafales de vent de sable brûlant à souhait avec en prime des langues de sable qui grignotaient la route par endroits… parfois masquées par un beau dos d’âne au bout d’une ligne droite prise à 150 kms / h. Belles montées d’adrénaline garanties !..
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Arrivés à Ksar Ghilane, la récompense : après les deux derniers kilomètres effectués au pas dans une piste à peine praticable par nos grosses motos routières nous voilà dans une merveilleuse oasis pourvue d’une piscine naturelle d’eau chaude. Le temps de monter les tentes et il faisait déjà nuit. Qu’importe, un bon bain, un repas berbère et une nuit sous les étoiles du désert nous ont vite fait oublier les suées du jour et la rupture de la chaine d’une des motos qui heureusement a pu être dépannée par un camion d’assistance du rallye de Tunisie qui traînait encore par là ! Solidarité du désert sans doute.
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Le lendemain, nous avons pris seuls la direction des îles Kerkennah (îles de pêcheurs à une heure de bateau en face de Sfax). Après 250 kms de route nous avons pris le bac et apprécié l’air frais de la mer ! Notre hôtel est superbe. Dans une petite crique déserte nous avons pu obtenir une suite à dix mètres de la mer pour 50 € avec petits déjeuners !  
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A suivre… 

